
OFICIO N° 77578
INC.: solicitud
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S.71°/369 VALPARAÍSO, 30 de agosto de 2021

El Diputado señor SEBASTIÁN ALVAREZ RAMÍREZ,
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre el plazo fijado para la terminación de las
obras realizadas en la intersección de Avenida Valparaíso con calle Antifil de la
comuna de Temuco, que tienen como fin evitar las continuas inundaciones que
llegan al límite de las casas del sector, considerando la posibilidad de tomar
medidas para disminuir la presencia de lodo en el lugar.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR SECRETARIO REGIONAL MINISTERIAL DE OBRAS PÚBLICAS DE
LA ARAUCANÍA

https://extranet.camara.cl/verificardoc
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VALPARAÍSO, AGOSTO DE 2021 

OFICIO DE FISCALIZACIÓN 

DE: SEBASTIÁN ÁLVAREZ RAMÍREZ 

DIPUTADO DE LA REPÚBLICA.  

A: SR. SECRETARIO REGIONAL MINISTERIAL DE OBRAS PÚBLICAS DE LA ARAUCANÍA. 

De conformidad a lo dispuesto en el artículo 9° de la Ley Orgánica del Congreso 

Nacional y demás disposiciones constitucionales y legales que me asisten, vengo en 

solicitar la siguiente información: 

Como parte del trabajo territorial de la comuna de Temuco, he recibido una solicitud 

de la Junta de Vecinos N°29 de Santa Rosa, en la cual señalan que, producto de un 

trabajo realizado en la avenida Valparaíso con Antifil, que tuvo como fin evitar las 

continuas inundaciones que llegaban al límite de las casas del sector, quedaron 

trabajos inconclusos. Tal como se puede apreciar en las imágenes que se adjuntan, 

se observan problemas respecto de la instalación de rejillas en los canales de los 

colectores de lluvia, que no alcanzan a evitar que se llenen de hojas. Además, 

producto de la lluvia quedó un barrial en el lugar, que se esparce aún más con los 

autos que pasan por esa calle, por lo que solicitan se pueda esparcir ripio o 

piedrecilla.  

Debido a lo anterior, solicito se me informe si las obras realizadas en esa dirección 

se encuentran formalmente finalizadas o si quedan etapas por terminar. En caso de 

considerarse incompletas, pido se me indique el plazo para su término. Igualmente, 

pido se me informe si es posible tomar medidas para disminuir la presencia de lodo 

en el lugar, atendiendo a lo solicitado por la Junta de Vecinos. 

Saluda atentamente a Ud., 

Sebastián Álvarez Ramírez 

H. DIPUTADO DE LA REPÚBLICA 
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